

区委党校3号综合楼顺利封顶

项目建设持续冲刺，全部建成后将提升改善教育培训条件

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 孙展鸿 摄影报道）1月10日，位于胜利南路以西，卧龙北路以北的区委党校项目施工现场热闹非凡，伴随着阳历新年的开篇，该项目中的3号楼主体结构完成混凝土浇筑，顺利封顶，工程建设进入新阶段。

“项目由三个单体组成，总建筑面积53100平方米，其中1号办公楼地上5层，地下1层；2号楼为公寓楼地上7层，地下1层。此次封顶的是3号楼，为综合楼共6层，无地下部分。”烟建集团党校项目负责人王峰向记者介绍道。据了解，正在建设的区委党校项目设施完备、功能齐全、布局合理、环境优美，涵盖教学、办公、礼堂、开放书院、档案馆、廉政教育展厅、共享展厅等多个功能，能同时满足300人食宿、500人听报告、600人开展教学。

虽然临近年关，但施工现场依旧忙得热火朝天，约百名工人依旧忙碌地捆绑钢筋，吊车上上下下不停地运送钢结构，挖土车不停地挖着废土……“我们正在进行1号楼独立基础钢筋绑扎、防水钢柱预埋施工及2号楼北侧山体支护施工。虽然快过年了，但为了抢抓工期，完成既定的节点目标，我们再多干两天，争取早日完工。”王峰说道。

虽然3号楼已顺利完成封顶，但前期施工时遇到不少难题。据介绍，该项目工程难点是地质条件较为复杂，土方量大；山体挖除时高差



大，开挖难度高；基础施工时正值雨季，且今年雨水量大，对工程推进造成较大影响。“虽然遇到困难，但‘办法总比困难多’，我们增加人材机投入，合理安排工序，在区住建局的支持下，顺利完成3号楼封顶的节点要求。”王峰介绍道。

为保证项目质量，元亨集团作

为本项目全过程工程咨询单位，通过互联网+BIM+全过程工程咨询的模式，为项目进行科技赋能。“在项目实施过程中，我们严格执行各项规范要求，牢牢树立质量及安全意识，在确保工程质量及安全的前提下，抓好进度和投资控制。3号楼的封顶，标志着项目进入新阶段，我们团队将继续保持优质服务和严格管理，助力项目安全、优质、高效、顺利地进行。”元亨集团党校项目全过程咨询项目负责人张平说道。

决定建设新校区是切实履行

办党校管党校建党校主体责任的重要体现，是切实提高新时代党校工作科学化、制度化、规范化水平，大力推动党校事业高质量发展的重大举措。建成后将全面提升改善教育培训条件，有效满足新形势下全区干部教育事业发展的需要。区住建局政府投资工程建设服务中心科长步洪庆表示，接下来，区住建局将继续严把质量关，全力推进工程建设，完成既定节点目标，为改善我区党校教学条件、进一步提升干部培训能力添砖加瓦。

奋进新征程 建功新时代

我区迎新春送祝福书画展开幕，持续到2月18日

新春走基层

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 摄影报道）为传承和弘扬中华民族优秀文化，丰富居民群众节日文化生活，近日，由区文旅局主办、今朝美术馆承办的“奋进新征程 逐梦向未来”芝罘区迎新春送祝福书画展在今朝美术馆拉开序幕。

“这部作品文字选于王羲之的《兰亭集序》，是张德政老师比较稀有的书法作品之一，笔画精致，字形方整，显露出成熟的小楷特征。”市企业文化学会代会长顾正建向记者说道。此次展览选取著名书画家张德政老师代表作品三十余幅，从苍劲有力的书法到栩栩如生的写意花鸟，用浓墨重彩勾勒我区人民积极向上的精神风貌，通过展览的形式，让春节这个传统节日年味更加浓郁。



亮向记者说道。在书法作品的另一侧，色彩微妙、意境丰富的绘画作品映入眼帘，梅兰竹菊、荷花、雨雀等跃然纸上、活灵活现，蕴含着人们对新一年的美好祝愿和期待……

纸上乾坤大，画里岁月长。作为“年文化”的一部分，书画在中华传统节日中一直扮演着重要的角

色，映衬着人们对美好生活的向往和期待，意境深远的春联、倒贴的“福”字、惟妙惟肖的剪纸以及多彩的年画，书画让年的味道更加浓郁，增添节日气氛，也让中国传统文化得以传承。“欢迎各位居民群众来到今朝美术馆欣赏书画作品，品读芝罘年味，感受传统文化魅力。”顾正建说道。

区卫健局上榜全国行政执法先进单位名单

本报讯 近日，司法部公布《关于表彰全国行政执法先进集体和先进个人的决定》，首次对全国行政执法和行政执法监督领域工作突出的先进典型予以表彰。区卫健局上榜“全国行政执法先进单位名单”。

区卫健局以党建为引领、以信息化为支撑、以网格化为依托，综合推进监督执法工作。搭建“联党建、联业务、联民心”平台，创建全市首个“民心为民·执法蓝盾”阵地。依托“医百分”课堂，开展“培训+监督”新模式，累计培训50余场次。《构建区域化党建联盟，推动党建业务深度融合》被评为“全省卫生健康政策研究重点课题三等奖”；《党建联盟协作执法》创新做法荣获烟台市“培塑红色标杆·引领突破发展”优秀奖；《踏百年红色浪潮、扬蓝盾奋进风帆》献礼建党百年MV，登上学习强国平台。

创新监管方式，在全省率先搭建“智慧卫监综合监管信息平台”，有机融合云上线索抓取等4大功能模块，先后承担7项信息化建设省级试点任务，实现预检分诊等13个领域的远程视频监控，完成实时在线监管市政水质检测项目11个。在全省率先开展信用监管工作试点，先后在医疗机构等7个行业领域，全面推行量化分级管理。先后完成全省首罚案件9起，市级以上优秀案卷20余个，23名执法人员分获“省、市卫生监督办案能手”；“红黑榜”公示企业629家，指导各类企业信用修复1000余家。

立足网格“全覆盖功能”，36名执法人员全部下沉12个街道网格，72个社区卫生服务机构作为协管单位配合联动、同频共振。网格员当好“小巷管家”，发挥“吹哨员”作用，网格长负责协调部门、街道、社区各方联动，解决群众“急难愁盼”，开展“我为群众办实事”400余件，摸排处置各类问题线索1.2万余件。制定下发《芝罘区改革完善医疗卫生行业综合监管制度的实施意见》，成立联席会议办公室，先后联合市场监管等8个部门开展药械、医疗广告等执法检查178次，联合办案近200件。省医改领导小组对综合监管“芝罘模板”给予充分肯定，我区在“十四五”全国卫生健康监督事业发展规划视频研讨会上作了交流发言。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端